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OEMA 1°

MNa 11¢ epwtnoeig 1.1-1.5 va ypdyeTe aTo TETPADSIO GAG TOV APIBUO TNG EPWTNONG Kal OITTAA TO YPAUUa TTOU
QVTIOTOIXEI OTN CWOTH ATTAVTNON.

1.1 Avahoya pg Tov TTPoopIoHO TOoUg (€idog OIKTUOU) o1 yeTaoxnuaTioTég (M/Z) diakpivovTal O€:
O. QUTOPETAOXNUATIOTEG KOl NAEKTPIKAG EAGNG
B. TPIPACIKOUG Kal HOVOPACIKOUG

Y- Enpoug kai Aadiou

8. 10xU00¢ Kal opydvwy PETPNONG

1.2 H oxéon petagopdg divetal atmd Tnv egiocwan :

a. W, = K*W;
B. I1*Wy = 1,*W,
Y. U, = U*K

5. |1 = K*lz

Movadeg 5

Movadeg 5

1.3 £10 pOVOYAOTIKO HETAOXNUATIOTA Ol AKPOBEKTEG TOU TUAIyHOTOG TG XT ONUEILVOVTAI YE:

a.u-v
B.U-V
y. UV,W
8. uv,w

1.4 H 1d0n BpaxukUkAwaong divetal atrd tnv e€icwan;:

a. u% = (U1N/U1K)*100
B. u% = (U1K/U1N)*1OO
Y- |K = (IZN/UK%)*]-OO

. UK% = (lK/U1N)*100

1.5 To dikTuo diavoung XT tng AEH éxel paoikni Tdon:

a. 300V
B. 400V
Y. 200V
3. 230V

Oépa 2°

Movadeg 5

Movadeg 5

Movdadeg 5

A. Mola ival Ta Bacikd XapaKTNPIOTIKA OVOUACTIKA PEYEDN TWV YEVVNTPIWY CUVEXOUG PEUUATOG;

Movddeg 8

B. Moia ival Ta €idn Twv acUyXpovwy JOVOQATIKWY KIVATHPWY avaioya Pe Tov TPOTTO dnuioupyiag Tng
d1a@opdc @acng oTo BondnTIKG TUAIYUQ;

Movadeg 8

. Moo mpoBAAuara dnuioupyouvTal av €vag KIVNTAPAG OuveXoug pelpatog pe Oléyepon oelpdg
TPO®OOOTNOEI e HOVOPATIKO EVAAAACTOUEVO PEUNQ;

Movaddeg 9

>eAida 1 ano 2

Pppovuatipia
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PpovuoTipia
E noﬂmplo‘ds AIATQNIEMA EKI1. ETOYS 2012-2013

Oépa 3°

To mpwTtetov M/Z €xel 500 oTtreipeg kai To deutepelov 2500 otreipes. Av n Tédon oTo TTpwTevov eivar 100 V
KaI TO peupa TTou 1o dlappéel 6 A, va BpeBouy :

a. N QaIVOUEVN I0XUG TOU BeUTEPEUOVTOG.

Movadeg 10
B. n agpyn 10XUG TOU BEUTEPEUOVTOG.

Movadeg 15
Aivetal ouve = 0,8 kai nue = 0,6

Oéua 4°

TeTpaTTOAIKOG aOUYXPOVOG TPIPATIKOG KIVNTAPAG KIVED popTio poTtAg 57,3Nm pe taxitnta 1350c1p/min. H
ouxvotnTa Tou OIKTUoU Tpogodoaoiag cival 50Hz. OAeg o1 ammwAegieg ekTOG aTmo TIG NAEKTPIKEG TOU Opopéa
BewpouvTal apeAnTéES. YTTOAOYIOTE:

a. Tnv oAioBnan

Movadeg 7
B. T0 BaBuod ardédoong

Movdadeg 4
Y. TNV 10XU €£6d0U

Movadeg 6
8. TNV 1I0XU €10600U

Movadeg 4
€. TIG NAEKTPIKEG ATTWAEIEG OTO dpopEa

Movdadeg 4
>ehida 2 anod 2 s .1 Ppovuatipia
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